


Persze most sokan kérdezik, hogy mit is irkál-firkál ez itt össze. Ezek kedvéért pár mondatban el mondom, hogy mi is valójában ez a LAN Party.





Decemberben ismét volt LAN party. Magyarul ismét volt 4 napos játék hálózaton a kulturházban. És ismét voltak kicsik is, akik kipróbálhattak pár videójátékot. Pontosabban kik is voltak ott?:


Deák Marian, Szőke Dávid, Szőke Denisz, Tóth Karina, Simcsík Nikol, Farkas Klaudia, Lancz Barbara, Szőcs Márk, Kováč Oszkár, Farkas Dominik, Farkas Nikolasz, Gáspár Richárd, Baracskai Tünde, Kováč Arnold, Kováč András, Tartott Márió, Lancz Márk, Klaszta Dávid, Nyitrai René, Horváth Marian, Gál Diminik, Zsidó Roland.





Az egész kb. 1999 nyarán kezdődött, mikor is kitaláltuk, hogy mi lenne, ha 24 órán keresztül játszanánk. Meg is valósult, és ezután megszerveztük 2000-ben is. Ekkor még csak Playstation-on (PSX) játszottunk és kb. csak olyan 6-7-en voltunk. Ezután kitaláltuk, hogy mi lenne ha ez a party a helyi kulturházban a kisteremben kerülne megrendezésre. Elmentünk még az akkori polgármester után, és nagy örömünkre bele is egyezett ebbe a buliba, sőt még a teremdíjat is elengedte nekünk. Meg is valósult a kistermes akció, de persze már számítógépekkel (PC) és PSX-el együtt. Akármilyen is hülyén hangzik, de egy kicsi idő elteltével keveselltük ezt a 24 órát, és így ezt az időhatárt kinyomtuk 3 napra, majd 2002 novemberben megrendeztük az első 4 napos partyt. Ekkor már a PC-ken és PSX-en kívul jelen voltak Playstation 2-ek is (PS2). Ezután volt egy 2003 áprílisi 3 napos party is.





És 2003 szeptemberben jött egy újabb mérföldkő a LAN Party-k „életében“, ugyanis a kisteremből kiköltöztünk a nagyterembe. Így sokkal nagyobb helyünk lett a dologhoz, ugyanis ekkora a hat- hét ember helyett már kb.19 játéklovast számláltunk. A legnagyobb örömünkre a polgármester ismét elengedte a teremdíjat… Ahogy már az elején említettem, eddig az utolsó LAN Party decemberben volt, de már alig bírjuk kivárni a következőt, ami március 19-én kerül megrendezésre, persze ismét lesz lehetőségük játszani a kisebbeknek is (az időpontot majd tudassuk veletek).











És hogy miket is játszunk? A válasz egyszerű: amihez kedvünk van: stratégia, akció stb., de mindezt hálózaton, tehát egymás ellen. Decemberben talán a legkedveltebb játék a Medal of honor : Spearhead volt, erről jutott egy kis vers az eszembe: 











Ez nem csak játék,


hanem mindaz amit élsz.


Amit látsz, hallsz, és kész?


Nem! Ezt nemcsak hallod, nézed,


hanem harcolsz és néha vérzel.


Vérzel, ha gyengébb vagy


és győzöl ha erősebb, 


vagy rohansz; de mielől?


Egy puszta lövés elől?


A hangtól, ami a vég.


A hang, ami összetör,


elválaszt és meggyötör,


a hang, amit nem hallsz,


de ő igen. 


Széttört falak közt rádmosolyog: Igen!


Rohansz, még nemtudod hova,


oda ahol minden szép és jó? Oda?


Nem! Csak oda ahol dolgozol,


dolgozol egy tervet; Hogy lehet ezt?


A választásod ez? 


Kérded.


De ne felel, mert vérzel...











A kezedet elönti a vég szine,


állsz és vársz, de mire?


A fegyverre a lőszerre?


Gondolod jön majd valaki erre?


... Folytasd! Jön egy hang,


körülnézel, de mindenhol csak fal. 


Fal, ami beszél? vagy ez te vagy,tehát én?


Én, aki tehetetlenül állok, várok


látok valakit, de várok...


nem örömömben, hanem ösztönömben,


mert ha ő jön, én is megyek


és ha sikerül még egyet nevetek.





Közel van érzem, mit tegyek


lőjek, vagy nézzem?


A bal sarokból ordít egy szám:


lőj ne tétovázz!


Más út nincs előttem,


tehát megteszem, mert ha nem


ő teszi meg velem.


Feltűnik a mosoly az arcomon,


megteszem, mert van célom.


A cél most túlélni, és ezért lesni


vadászni ös ölni.....








